10. vaja: KONSTRUIRANJE ARMATURE
1. Uvod

Konstruiranje ali oblikovanje armiranobetonskih elementov in konstrukcij je pomembnejsi del
projektiranja. Projektant mora ze v stati¢nem izracunu izbirati dejanske vrste in mere materialov, iz
katerih bodo narejeni elementi in konstrukcije, ter upostevati njihovo delovanje med gradnjo in
uporabo. Elementi in konstrukcije morajo biti oblikovani tako, da se predpostavke v staticnem
izracunu ¢im bolj priblizajo dejanskemu stanju med gradnjo in v Casu uporabe. Z oblikovanjem
elementov in konstrukcij se zagotavljajo ustrezni nosilni sistemi za vse predvidene obtezbe, pri
c¢emer so uposStevane geometrijske lastnosti elementov in konstrukcij.

Zahtevam po varnosti, uporabnosti in trajnosti konstrukcij je zadoS¢eno le, ¢e se poleg ustrezne
zasnove in staticnega racuna tudi glede detajliranja betonskih konstrukeij uposteva pravila navedena
v standardu SIST EN 1992-1-1.

Armaturo se oblikuje skladno z zahtevami, ki sledijo iz stati¢nega izracuna, in ob upoStevanju
celotne konstrukcije, v katero bo vgrajena. Nosilno armaturo se oblikuje skladno z zahtevami, Ki
sledijo iz stati¢nega izracuna. Konstrukcijsko armaturo, ki se je praviloma v statiénem izracunu ne
uposteva, se oblikuje po priporo¢ilih in izkusnjah, upostevajo¢ vplive, ki delujejo na nosilni sistem.
Podrobnejse oblikovanje armature je potrebno na mestih stikovanja armature, na mestih prekinitev
betoniranja, ob in v podporah, v vozli§¢ih, v bliznji okolici delovanja tockovnih obtezb.

Zaradi boljsih mehanskih lastnosti, boljSe sprijemnosti armature z betonom, manj$e nevarnosti
pojava in manj$ih velikosti razpok je ugodneje uporabljati tanjSe armaturne palice.

Pri razporeditvi armaturnih palic po prerezu se upostevajo predpisane debeline za$Citnih slojev
betona nad armaturo, predpisane razdalje med armaturnimi palicami, ki omogocajo vgradnjo
betona, predpisane sidrme in preklopne dolzine armature, ki omogocajo nosilni armaturi polno
nosilnost na mestih, kjer prevzemajo obremenitev.

2. PRIMER: Nosilec s previsnim poljem
2.1 Podatki

Armiranobetnoski nosilec s previsnim poljem v garazni hiSi podpirata stebra. Nosilec je
konstantnega pravokotnega pre¢nega prereza po vzdolzni osi.

V mejnem stanju nosilnosti bomo doloc€ili potrebno armaturo v nosilcu, jo ustrezno razporedili po
prerezu in vzdolZ nosilca.

| I | |

Slikal  Nosilec s previsnim poljem.



2.1.1

Beton
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Materiali

Trdnostni razred betona v elementu je C40/50, armature pa S500.

Preglednica 1

Trdnostne in deformacijske lastnosti betona

Trdnostni razredi betona
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KN

f, =4,0— ... karakteristi¢na tlacna trdnost betona
cm

o, =10

7. =15 ... materialni faktor varnosti za beton

kN
f 40 2 kN
fy =0, —*=10-—="—=2,67— ... radunska tla¢na trdnost betona
Ve 15 cm

Klasi¢na armatura

S500 ... trdnostni razred armature

kN . . . N
f, =50— ... karakteristi¢na trdnost armature pri deformaciji na meji elasti¢nosti
cm

y

7, =115 ... materialni faktor varnosti za armaturo

kN
f 50 cm? KN : ..
vd =L = =435— racunska trdnost armature pri deformaciji na meji
Vs 115 cm
elasti¢nosti

Specifi¢na teza armiranega betona je

kN
p=25ﬁ-

2.1.2  Geometrijske karakteristike

I =9m ... dolZina nosilca v polju

I, =3m ... dolzina previsnega polja
h=60cm ... viSina nosilca

b =40cm ... Sirina nosilca

a=a'=5ctm ... oddaljenost tezis¢a vzdolzne armature od robu prereza
d =h—a=60cm—5cm =55cm ... stati¢na viSina nosilca
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Slika2  Precni prerez nosilca s previsnim poljem.

Domaca naloga

Za suho okolje brez nevarnosti korozije preveri, ¢e kritje betona nad armaturo zadosca.
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2.1.3 Obtezba

g,=b-h-p=0,60m-0,40m- 25k—|\3I = 6k—N ... lastna teza nosilca
m m
g= 5k—N ... preostala lastna teza
q :10k—N ... koristna obtezba
m

2.14 Statiéni sistem

Slika3  Staticni sistem nosilca s previsnim poljem.

Sile v podporah
e navpicna sila v levi podpori, zaradi lastne teze
2 2 [6kN+5kNj'[(9m)2_(3m)2]
R(x:O):(g”-'_g).(I _Ik): m m
! 2-1 2-9m
e vodoravna sila v levi podpori, zaradi lastne teze
R, (x=0)=0kN

= 44KkN

e navpicna sila v desni podpori, zaradi lastne teze

KN _kN

6+5)'[(9m)2 +2:9m-3m+(3mY’]

Rz(x:l)z(g”+g)'(|2;|2'l'lk+l"2) ( m m —

e navpicna sila v levi podpori, zaradi koristne obtezbe v polju

1Ok—N-9m

R(x=0)=—3__Tm " _ 5N
2 2
e vodoravna sila v levi podpori, zaradi koristne obtezbe v polju

R (x=0)=0kN
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e navpicna sila v desni podpori, zaradi koristne obtezbe v polju

1okﬂ-9m

R (x=1)=31_ M = 45kN

e navpicna sila v levi podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu

q-12 1oki'\'-(:«sm)2
R(x=0)=-——+*=—_M =-5kN
2-1 2-9m
e vodoravna sila v levi podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu

R (x=0)=0kN

e navpicna sila v desni podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu

_ q-(2.|.|k+|k2) 10kr:|.[2-9m.3m+(3m)2]

R(x=1)= = = 35kN
21 2-9m

2.1.5  Obremenitev
Upogibni mometi

(gn + g + qpolje)'(l - X)' X _ (gn + g + qprevis)' Ik2 "X

5 21 0<x<lI
M. (X)= '
D7) (g bl X @) GGt
21 I
e upogibni moment v polju, zaradi lastne teze
kN kKN 2 2
(1212 (6+5}-[(9m) —2-(3m)]
M{h%)z(g“g)g 2) Um m - =86,625kNm

e upogibni moment nad podporo, zaradi lastne teze

kN _kN ,
4i697+57 . 3m
M (XZI):—(gn—i_g).lkZ:_{ m m)( )
g 2 2

=—49,5kNm

e upogibni moment v polju, zaradi koristne obtezbe v polju
., 10N -(OmYy
1) gl m
M, X:E = = g =101,25kNm
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e upogibni moment v polju, zaradi koristne obtezbe na previsu

M x=7|=—"—%=-—1" =-22,5kNm
2 4 4

e upogibni moment nad podporo, zaradi koristne obtezbe

12 10k—N-(3m)2

q
M,(x=1)=- 5= m2 =—45kNm
Osne sile
N, (x)=OkN

Precne sile

(90 + 9+ Gpoe)-(1=2-%) (9, + 9+ Gy 17

v, (%)= 2 } 21 Osx<l
(gn+g+qprevis)'(|+|k_x) ISXSI_'_Ik
e precna sila tik desno ob levi podpori, zaradi lastne teze
(9, +0)-(7=1?) [6w+5t:lj‘[(9m)2 ~(3m)’]
V, 5(x=0)=-2 = = 44kN
’ 21 2-9m
e precna sila tik levo ob desni podpori, zaradi lastne teze
kN _kN
eorr—) (O *m o (o]
Vv, (x=1)===" k/ = =-55kN
2-1 2-9m
e precna sila tik desno ob desni podpori, zaradi lastne teze
kKN _kN
V, o (x=1)=(g,+9)-1, =(6E+5Hj-3m =33kN

e precna sila tik desno ob levi podpori, zaradi koristne obtezbe v polju

1Ok—N-9m

q-l m
V, ,(x=0)=—=—""——=45kN
q, D( ) 2 2
e precna sila tik levo ob desni podpori, zaradi koristne obtezbe v polju

KN

q-1 10— -9m
V. (x= I)=—7=—mT=—45kN
e precna sila tik desno ob desni podpori, zaradi koristne obtezbe v polju
V, p(x=1)=0kN
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precna sila tik desno ob levi podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu

q-12 1okr:]\'-(3m)2
V  (x=0)=—"-F=— =-5kN
ox=0) 21 2-9m
precna sila tik levo ob desni podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu
q-12 1OK—N-(3m)2
V,, (x=1)=—"H=-—_M = —5kN
(=) 2:1 2-9m

precna sila tik desno ob desni podpori, zaradi koristne obtezbe na previsu

V,o(x=1)=q-1, :10%\'-3m:30kN

\V

Slika4  Konstrukcija kvadratne parabole.
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[N:]

Iy

[N

[vi

Slika 5

2.2

2.2.1  Upogibno osna obremenitev

Delni faktorji varnosti za obtezbo

e lastna teza

/100 ugoden vpliv
79 711,35 neugoden vpliv

e Kkoristna obtezba

/0,00 ugoden vpliv
"4711,50 neugoden vpliv

Mesto najvecjega upogibnega momenta v polju je

[M]

[N:]

[vi

| INNARRRRNNARR RN NN ARR RN N AR RN NAAR RN NANAREN
N

Il -

Potek notranjih sil vzdolz nosilca.

Dimenzioniranje po metodi mejnih stanj
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M
dé—f(d()():o:vz,Ed(Osxmaxgl)’
V (0< X < |)= (7/g O, +7/g g +7q,neugodno'qpolje)'(| _Z'Xmax)_ (79 O, +7g g +7q,ugodno'qprevis)'|2 ,
z,Ed - "= 2 2|
(j/g O, +7g g +7q,neugodno'qpolje)'(| _Z'Xmax)_ (}/g O, +7/g ) g)lk2 -0
2 2-1 ’

Vg (gn + g) (I2 - |k2)+ yq,neugodno'qpolje' IZ
2-1 |_7/g ’ (gn + g)+ Y q,neugodno’ qpoljeJ

max )

1,35. (GKN SKNJ [(omy — (3m)]+ 15010 N . (omY?
Xmax = kN KN klr\]n = 4,251m .
2-9m-{1,35 (6+5) +150. 10}
m m m

Najvecji upogibni moment v polju nastopi v obteznem primeru, ko je lastna teza razporejena vzdolz
celotnega nosilca, koristna obtezba pa deluje le v polju

2_ ° - 2 . -0 - — .
MEd,max(XZXmaX):yg (gn+g) (I > I| Xmax Ik) Xmax+7q q (I 2Xmax) Xmax,

KN kN
135. (6m 5m] [(om)? —9m- 4,251m — (3m¥ ] 4,251m  150. 10 N (om—4,251m)- 4,251m

+ )
2-9m 2

M

Ed,max =

M g e = 269,74kNM .

Najvecji upogibni moment nad podporo nastopi v obteznem primeru, ko je lastna teza razporejena
vzdolZ celotnega nosilca, koristna obteZba pa deluje na previsu

. . . 2
MEdymin(XZI):_[yg (gn+g2)+7/q q] Ik ,

{1,35 (6kN+5kNj +1,50- 10"'\'} (3mY
m m m

2 i)

Y F—

Ed,min

M g mn = —134,33KNm.

Dolocitev armature v polju

Megmax 269,74kNm
: =

0-d" Ty 400m. (55em) -2,

.= = 0,084,

izberemo ¢&,/&, =-35/10%0, kjer je k, =0187 in k =1121. Potrebna
obremenjenem prerezu v polju je

Meg max 269,74kNm
A&,potr - kS ’ m - 11121 kN

armatura v najbolj

=12,65cm?.

~10 ~
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Izberemo ¢16. Potrebno Stevilo palic je

4-A oo 4-12,65cm’

n_. = = =6,29.
T z.d® z-(L6emY
Izberemo 7416 in prerez je
2 2
Agzn-”f -7.% (1’20”‘) ~14,07cm?.

Dolocitev armature nad podporo

Megmn 134,33kNm

= =0,042,
“ hed?-f

40cm-(55cm )’ - 2,67k—N2
cm

izberemo ¢g,/&, =—-35/10%o, kjer je k, =0,187 in k,=1121. Potrebna armatura v prerezu nad
desno podporo je

M.
As,potr = ks Lo :1;121 134’33kN I;]N = 6,30Cm2 .
d-fy, 55cm - 43,5
cm

Izberemo ¢16 . Potrebno Stevilo palic je

4-A oo 4-6,30cm®

n = = —3,13.
Por .d? - (1,6cm)2
Izberemo 4416 in prerez je
2 2
Ag:n-ﬁ d 4.7 (L.6cm) =8,04cm?.

4 4
NajmanjSa razdalja med armaturnimi palicami je
8 = Max(¢;d, +5mm;20mm) < min(a,;a,)+ 4,
pri Cemer sta ¢ premer armaturne palice in dy premer najvecjega zrna agregata,
d, =16mm,
pri vzdolZni armaturi ¢16
a,;, = max(16mm;16mm +5mm;20mm) = 21mm.

Najmanj$i premer vretena za krivljenje armaturnih palic je

kN
2,01cm?-435——
_f 1 1 2
¢mmin:i. i.,. 1 :&1 W, i+ 1. cm® (1 + 1 —-19,8cm,
' f, la, 2¢ f, a, 2-¢ 567 KN 3,4cm - 2-1,6cm
" om?

pri Cemer sta Fy natezna sila v palici, ki je pri polno nosilni armaturi F, = A - f 4, in a, polovi¢na
medosna oddaljenost notranjih palic v smeri pravokotno na ravnino krivljenja oziroma debelina
krovnega sloja c=a- ¢,q4/2- s=5cm-1,6cm/2-0,8cm=3,4cm.

~11 ~



BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

2.2.2 Strizna obremenitev

Domaca naloga

Izracunaj potrebno strizno armaturo in izberi ustrezne palice — navpi¢na stremena ter razdaljo med
njimi.

~12 ~
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2.3  Konstruiranje
2.3.1  Prerez v polju, na mestu maksimalnega upogibnega

momenta

Izbrali smo 7¢16.

Medosna razdalja med palicami vzdolzne armature je

a, = b- 2'1a = 40cm7— 21' Sem _ 5cm >a, ;. +¢=21cm+1,6cm=3,7cm.
n — —

w 5
O ® m%
g
e e e e @ @ @ A
5\5\5\5\5\5\5\5
b:‘4c}n

Slika6  Razpored armature po precnem prerezu v polju.

2.3.2  Prerez nad podporo, na mestu minimalnega
upogibnega momenta

Izbrali smo 4416.

Medosna razdalja med palicami vzdolzne armature je

a, = b- 2~1a = 40cm4— 21' M _10cm > a, +¢=21lcm+16cm=37cm.
n — —

~13 ~
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55
h=60cm

Slika7  Razpored armature po precnem prerezu nad desno podporo.

2.3.3 Razpored armature vzdolZ nosilca

Upogibni momenti, zaradi predvidenih obteZnih primerov
ObteZni primeri:
e vpliv lastne teZe, pomnoZen s faktorjem yq = 1,0,
vpliv lastne teZe, pomnozen s faktorjem yg = 1,35, in vpliv koristne obteZbe delujoce v
polju, pomnoZen s faktorjem yq = 1,5,
vpliv lastne teze, pomnozen s faktorjem yg = 1,35, in vpliv koristne obtezbe delujoce
na previsu, pomnozen s faktorjem yq = 1,5,
e vpliv lastne teZze, pomnozen s faktorjem yy = 1,35, in vpliv koristne obtezbe,
pomnozen s faktorjem yg = 1,5.

~14 ~



BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

-200kNm
-150 kNm -
-100kNm -
-50 kNm
Om im 2m 3m 4m 5m 6m 7m 8 Q/N\ 12m
O0kNm : * * * * * g * *
50kNm -
100kNm -
150 kNm 1
200kNm 1 e lastna teza
lastna teza + koristna obtezba v polju
250kNm -
lastna teza + koristna obtezba na previsu
300 kNm - lastna teZza + koristna obtezba

Slika8  Kombinacije predvidenih faktoriranih obteznih primerov.

Ovojnica upogibnih momentov

Iz predvidenih obteznih primerov izlo¢imo najvecje in najmanjSe vplive, v naSem primeru
upogibnih momentov. Ta diagram imenujemo ovojnica upogibnih momentov.

-200 kNm

-150 KNm

-100 kNm

-50kNm -
9m 12m

0kNm

50 kNm

100 kNm

150 KNm

200 kNm

250 KNm — minimum

300 kKNm e maximum

Slika9  Ovojnica upogibnih momentov.

~15 ~
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Premik momentne crte
Momentno ¢rto premaknemo za dolzino a;, S katero zajamemo dodatne natezne sile v vzdolzni
armaturi, ki izhajajo iz delovanja Morschevega palicja, ki prevzame precne sile

a, :%-(ctgé’—ctga),

pri Cemer so

Z ... rocica notranjih sil,

6 ... naklon tla¢nih diagonal,
a ... naklon pre¢ne armature,

a, :L-(ctge—ctga): 0.55m

-(ctg 45° — ctg 90°) = 0,245m.
2-k, 2.1121

Sidrna dolZina armaturne palice

Sidranje armaturnih palic, zic ali varjenih mreZ mora zagotoviti varen prenos njihovih sil na beton
in prepreciti vzdolzno razpokanje ter cepljenje elemeta. Kadar je potrebno, se v ta namen namesti
ustrezno pre¢no armaturo.

Mejna sprijemna napetost fyq pri rebrastih palic je dolocena z
foa =2,25-17, 217, fq,
pri ¢emer sta
n1 ... koeficient odvisen od pogojev sidranja,
_ |10 pridobrih pogojih sidranja
= {0,7 zavse druge primere
n2 ... koeficient odvisen od premera palic,
10 $<32mm
L=1132-0 4>30mm’
100

Preglednica 2 Mejne sprijemne napetosti f,q [kN/cm?] za rebraste palice s premerom do
32 mm.

Beton C16/20 | C20/25 | C25/30 | C30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60 | C55/67 |>C60/70
Dobri pogoji 020 | 023 | 027 | 030 | 033 | 038 | 041 | 044 | 045 | 047
sidranja
Slabi pogoji 014 | 016 | 019 | 021 | 023 | 026 | 028 | 030 | 032 | 033
sidranja
Opomba: Vrednosti f,g [kKN/cm?] veljajo za palice ¢ < 32 mm, pri vedjih premerih jih je potrebno pomnoziti s

faktorjem :1’32_i.

2 100

~16 ~



| smer betoniranja
|

AR

45° < 0 <90°
za vse vrednosti h
Dobri pogoji sidranja
za vse palice
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| smer betoniranja
|

—

h <250 mm

Dobri pogoji sidranja

za vse palice

| smer betoniranja

A

jc

250 mm|

250 mm < h <600 mm
Dobri pogoji sidranja v
nesrafiranem podrocju
Slabi pogoji sidranja v

Srafiranem podroc¢ju

| smer betoniranja
NI

600 mm < h

Dobri pogoji sidranja v

nesrafiranem podrocju

Slabi pogoji sidranja v
Srafiranem podrocju

Slika 10  Opis pogojev sidranja, v odvisnosti od lege armaturne palice v elementu.

Osnovna sidrna dolzina ravne palice je dolocena

o =800 b T ow e O
,rq ,rq !
4 f, 4 f, fy fl
pri ¢emer sta
oy -.- projektna napetost armature v mejnem stanju nosilnosti na mestu, od katerega merimo

sidrno dolzino,

f,q ... sprijemna napetost.

Projektna sidrna dolzina vzdolzne armature elementov betonskih konstrukceij, ki se meri v osi palic,
je

O-sd

f H

yd

log :0‘1'0‘2'053'054'0‘5'|b,rqd'

pri ¢emer mora biti izpolnjen pogoj ¢, -a,-a; >0,7. Koeficient a; zajame vpliv oblike palic v
podroc¢ju sidranja, ap ugoden ucinek precnih tlacnih napetosti, ki jih zagotavlja beton z ustrezno
debelino krovnega sloja, as neprivarjene, a4 privarjene precne palice, as posledice drugih vplivov.

Projektna sidrna dolzina ne sme biti manjSa od minimalne sidrne dolZine, ki znaSa

1y win = Max(0,3- I, 410~ ¢;200 mm ) za sidranje palic v natezni coni,

by min = max(0,6 1y 1qar10- ;100 mm) za sidranje palic v tla¢ni coni.
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BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

Preglednica 3 Osnovne sidrne dolzine I*b’rqd [em] za polno izkoriscene rebraste palice
(0sa = fyq) 1z jekla S500 pri dobrih pogojih sidranja.
) Beton
[mm] C16/20 | C20/25 | C25/30 | C30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60 | C55/67 |>C60/70
5 28 24 20 18 16 14 13 12 12 12
6 33 29 24 22 20 17 16 15 14 14
7 39 34 28 25 23 20 19 17 17 16
8 45 39 32 29 26 23 21 20 19 19
9 50 43 36 33 30 26 24 22 22 21
10 56 48 40 36 33 29 27 25 24 23
12 67 58 48 43 40 35 32 30 29 28
14 78 68 56 51 46 41 38 35 34 33
16 89 77 64 58 53 46 43 40 39 37
20 111 97 81 72 66 58 54 50 48 47
25 139 121 101 91 82 72 67 62 60 58
28 156 135 113 101 92 81 75 70 68 65
32 178 155 129 116 105 93 86 80 77 75
40 242 210 175 158 143 126 117 109 105 102
e Prislabih pogojih sidranja je potrebno podane vrednosti deliti z 0,7.
e Premeri 5, 7 in 9 se uporabljajo le za palice varjenih mrez.
e  Pri polno izkoris¢enih palicah velja Ib,rqd = |;’rqd , sicer dobimo osnovne sidrne dolzine palic s korekcijo
podanih vrednosti glede nivoja projektnih napetosti jekla I .., = Igqud -%
yd

V naSem primeruso o, =, =, =a, =a; =10.

V polju je projektna sidrna dolzina enaka

KN
435 —
l = by o = I g = 20T G — 460m > I o, =160,
4 038
cm
nad podporo pa
kN
435—
« 1 16mm ™ 2
log = Ib,rqd = Ib,rqd = ﬁ 4 ) Ckr?\| =67cm > Ib,min =16cm.
: 038 —
cm

Preklopna dolZina armaturne palice

Stikovanj palic s prkrivanjem mora zagotoviti varen prenos sile iz ene palice na drugo, pri tem pa v
okolici spoja ne sme priti do cepljenja betona niti se ne smejo pojaviti razpoke, ki bi vplivale na
lastnosti konstrukcije.
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BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

Dolocitev dolZin armaturnih palic

» 2 16 mm (I = 3,04 m)

[ 30am ]
L 6,83m - | 2416 mm(l=6,83m)
9m 1 3m | 1
s = 0,67
7001 m =
-134,33 KNm

la = 0,67 g L /

[

,,A=025m a=0,25m TW
I
/

) I ] [M Y]
i /|
| s“
\\\ \\ f “‘
\\ \ \‘“““
=046 m \\ 1 ‘j‘f‘
/
\ - /
W + ‘ /
' /]
\ /]
\ /
le=046m | ‘\ /  /ﬁ
\ /)
\\\ //
\
\\ //
\ /
\\ /
\
los = 0,46 M, \
, L S
- 269,14 KNm
loa = 0,46 m, 242m L lbs = 0,46 m
T K
4,251 m '
8,505 m
L 334m L
, = 1416 mm (I =3,34 m)
L 657m L
. = 2416 mm(I=6,57m)
L 8,45m L
. = 2416 mm (I = 8,45 m)
e 9,91 m |
4

2 16 mm (1 =9,91 m)

Slika 11  Razsiritev momentne linije in razpored armature vzdolz nosilca pri zanemaritvi sile v
palicah vzdolz sidrne dolzine.
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BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

@ 2¢416mm(1=1,70m)

i T 1| @ 2416 mm(1=555m)
9m 7 | 3m (
he=0,67m
7,001 m
-134,33 kKNm
l=067my | | |
/
a=0,25m a=025m W %\
T = [M y,Ed]
\ I
1 NED (‘I“ |
1) /]
| /
A 11
=0d6m, | M / o
I\ /|
\ 1\ /4 |
| 1\ e
“\ \ // /
‘\‘ \\\ // ‘
‘ A\ /
| \ '/
le=046m | NN “
VT 269/74 kNm
i = 0,46 M \\u u“"" Ll =046m
4251m T ——7—" "7
8,505 m
242m
@ 1416 mm (=242 m)
L 565m L
g -
® 2 416 mm (1=5,65m)
L 753m )
: - ®
2¢16 mm (I=7,53 m)
4”!1 9m e

@ 2416mm(1=9m)

Slika 12 Razsiritev momentne linije in razpored armature vzdolZ nosilca pri upostevanju
linearnega spreminjanja sile vzdolz sidrne dolzZine.
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BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

Izvlecek armature

Lo
O N
e IS
18 S S
[{e] [{e]
1 g I
= =
QO O —
Te)
5555|5555 510 | 10 | 10 |5
" b Zhoem T | b = 40 cm
® 2 16 mm (1=1,70 m)
C—
1,7m
@ 2 ¢16 mm (1= 12,45 m)
12,45m vV
|
L 9m L 3m L
g 7 7
@ 2 416 mm (1=12,10m)
12,1 m
@ 1416 mm (1= 2,42 m)
2,42 m
® 2 ¢16 mm (1= 5,65 m)
5,65m
@ 2g16mmSI:753mz
I 7,53 m
/‘
L @ 2 g16mm (1=12,20 m)
L 122 m

Slika 13  Armaturni nacrt.
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Preglednica 4

BK — 10. vaja: Konstruiranje armature

Izvlecek armature v nosilcu s previsnim poljem.

ARMATURA S500 BETON C40/50
oznaka dolzina ) Stevilo kosov $8 $16

D 1,70 m 16 mm 2 3,40 m
@* 12,45 m 16 mm 2 24,90 m
* 12,10 m 16 mm 2 24,20 m
@ 2,42'm 16 mm 1 2,42'm
® 5,65 m 16 mm 2 11,30 m
® 7,53 m 16 mm 2 15,06 m
@* 12,20 m 16 mm 2 24,40 m

2,16 m 8 mm m
vsota dolzin po ¢ m 105,68 m
teza po ¢ kg 166,80 kg

*

palico vleCemo vzdolz celega nosilca
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